ПРОТОКОЛ 

 публичных слушаний по проекту «Внесение   изменений   в Генеральный план МО «Поселок Верхний Баскунчак»
20 марта 2017г.   

Место проведения: Астраханская область, Ахтубинский район, п. Верхний Баскунчак,  ул. Советская, д. 40, администрация «Поселок Верхний Баскунчак».  

Присутствовали:
Тикеев Ш.З. 
- Глава МО «Поселок Верхний Баскунчак»

Сопрунов А.И.      - 
председатель Совета МО «Поселок Верхний Баскунчак» 
Таскараев Е.Ш.     - 
депутат Совета МО «Поселок Верхний Баскунчак»
Какалов С.М.      -  депутат Совета МО «Поселок Верхний Баскунчак»
Баранников В.В.   -
заместитель главы администрации МО «Поселок Верхний Баскунчак»

Абдулгамидова О.Ю. - заведущий сектором по земельным отношениям администрации МО «Астраханский область»

Олейникова А.В. - 
инженер по строительству администрации МО «Поселок Верхний Баскунчак»

Ануфриева Л.Ю. - 
инженер по ЖКХ администрации МО «Поселок Верхний Баскунчак»

Карпенко Т.Е. - заведующий сектором по кадровым вопросам администрации МО «Поселок Верхний Баскунчак»

Огаркова М.М. - генеральный директор ООО «БКС»

Жители поселка — 
5 чел.
Повестка дня:

1. Цель проведения публичных слушаний.

2. Основные положения проекта внесения изменений в Генеральный план МО «Поселок Верхний Баскунчак»
По первому вопросу слушали Абдулгамидову О.Ю.

Цель публичных слушаний – передать населению муниципального образования информацию о предполагаемых изменениях в Генеральный план МО «Поселок Верхний Баскунчак» и получить замечания и предложения жителей поселка. Все предложения и возражения будут зафиксированы в протоколе публичных слушаний. Данные изменения вносятся в соответствии с решением Совета муниципального образования «Поселок Верхний Баскунчак» от 03.02.2017 № 113 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта «Внесение изменений в Генеральный план муниципального образования «Поселок Верхний Баскунчак»», опубликованного в периодическом издании «Ахтубинская правда» от 09.02.2017г. № 5, с 14.02.2017 в администрации МО «Поселок Верхний Баскунчак» по адресу: ул. Советская, 40,  этаж 1,  организована  экспозиция демонстрационных материалов по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования «Поселок Верхний Баскунчак». Данная экспозиция также была размещена на официальном сайте администрации МО «Поселок Верхний Баскунчак» по адресу http://admin-vbaskunchak.ru.

По второму вопросу слушали Олейникову А.В. 
Изменения в действующий генеральный план Муниципального образования «Посёлок Верхний Баскунчак»  Ахтубинского района Астраханской области подготовлены на основании заявлений и предложений, поступивших в администрацию МО «Посёлк Верхний Баскунчак» от заинтересованных лиц на основании положений ч.17 ст. 24 Градостроительного кодекса РФ. 
Предлагаемые изменения генерального плана касаются земельного участка на территории МО «Поселок Верхний Баскунчак», площадью 290,3 га; с кадастровым номером 30:01:030201:4; расположенного в северо-западной части муниципального образования.










Значительную часть участка занимает водозаборный комплекс питьевого водоснабжения, состоящий из двадцати скважин. В настоящий момент территория поставленного на кадастровый учёт участка отнесена к землям сельскохозяйственного назначения.










Проектом изменения генерального плана вносится изменение категории участка под кадастровым номером 30:01:030201:4, из земель «сельскохозяйственного назначения», в земли «промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земли иного специального назначения». Для размещения необходимой инженерной инфраструктуры и обеспечения питьевого водоснабжения.








Проект внесения изменений был опубликован в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: http://admin-vbaskunchak.ru. Был обеспечен доступа к Проекту «Внесение изменений в Генеральный план муниципального образования "Поселок Верхний Баскунчак"» и материалам по его обоснованию в Федеральной государственной информационной системе территориального планирования (http://fgis.economy.gov.ru) с 30.01.2017г., уведомление об обеспечении доступа для согласования направлено Председателю Правительства Астраханской области 30.01.2017г. Карточка согласования проекта № 1712130407.
                                                          
                   
С момента опубликования проекта замечаний, вопросов  по  проекту  изменений в Генеральный план муниципального образования "Поселок Верхний Баскунчак" не поступало, предложений по существу обсуждаемого проекта, заключений, содержащих положения о несогласии с проектом, не поступало.

Решили:

1.Принять к сведению проект внесения изменений в Генеральный план МО «Поселок Верхний Баскунчак».
Протокол вела: 


Абдулгамидова О.Ю.,  зав. сектором по земельным  





отношениям администрации 
